链接:www.china-nengyuan.com/baike/1932.html

常州天合光能有限公司



公司概况

天合光能有限公司 (TSL)

http://www.trinasolar.com/

是一家专业从事晶体硅太阳能组件生产的制造商。天合光能有限公司,自1997年成立以来,一直是中国光伏行业的领军企业。我们高品质的光伏组件给世界各地的并网和离网状态下的民用、商用、工用以及大规模的公共设施带来洁净、可靠的太阳能。凭借遍布亚洲、欧洲、北美的当地的销售和营销网络以及安装商合作伙伴,天合光能以提升太阳能行业的竞争力和能源的效率为己任,致力于打造一个可持续发展的光伏产业。

2008年 4 月 22 日,天合光能与来自世界各地的 800 多名嘉宾共同庆祝了公司成立 10 周年纪念日。过去十年取得的成就为天合光能的加速发展发展奠定了坚实的基础,而全球替代能源巨大的发展潜能则为天合收获一个更加光明的未来提供了保障。公司将在追求电网平价(grid parity)

的同时,继续秉承锐意创新、狠抓质量、增进效率的宗旨,以壮大全球太阳能光伏产业。

业务范围

天合光能大量生产多种类型的单晶和多晶光伏组件,产品输出功率从 165W 到 230W 不等。我们根据市场的需求不断地调整着我们的产品,以便给客户提供更多更好的产品和服务。

天合光能有限公司硅锭、硅片、电池和太阳能组件的研究、开发和制造的基地位于中国江苏省常州市,该工厂占地面积为 152,526 平方米。天合光能一直在扩大生产规模,目前正在建设另一个占地面积 161,475 平方米的厂房,以提高公司产能。

天合光能的产品远销欧洲多个国家(如德国、西班牙、意大利、荷兰、法国和比利时)这些国家的政府实行的激励措施大大地加快了太阳能发电产品的应用。与此同时,天合光能还将目光投向法国、美国、韩国、印度、澳大利亚、中国和蒙古共和国等新兴光伏市场。天合光能销售渠道多样,包括全球的经销商、批发商和光伏系统集成商等等

天合光能在全球的业务逐渐扩大,在中国、德国、西班牙和美国都设有办事处,在欧洲和亚洲一些主要的国家还设有本土化的销售经理团队,以便为客户提供及时、专业的服务。此外,天合光能还为亚洲、欧洲和北美的客户提供周到的售后技术服务。

天合光能与瑞士、意大利、德国和美国的一流设备供应商建立了长期的友好合作关系,他们为天合光能的工厂提供

常州天合光能有限公司

链接:www.china-nengyuan.com/baike/1932.html

最先进的技术。这些合作是我们给予客户的又一质量保障,使我们能够用清洁、可靠的太阳能解决方案为您打造一个 光明的未来。

天合光能已获得多家国际知名投资机构的投资,包括麦顿基金 (Milestone Capital)、好能源(Good Energies)和美林证券 (Merrill

Lynch)。这些投资给天合光能公司的全球化进程开了一个好头,在品牌推广过程中发挥着至关重要的作用。2006年12月,天合光能在纽约证券交易所(NYSE)上市,并于2007年6月增发股票,这就为公司顺利落实扩展计划创造了条件,为产能的快速提高和原材料的采购提供了保障。与此同时,借助在纽约证券交易所挂牌上市以及国际投资者的大力支持,公司吸引了来自全球各地的众多人才。如今,天合光能拥有一支由来自不同国家的员工构成的团队,他们拥有丰富的光伏行业经验,时刻都在为公司的成功辛勤工作。

近年来,天合光能的销售额实现了快速增长。2006年,天合光能的销售额为 1.145亿美元,而2007年的销售额增长到3.018

亿美元,这一增长的主要原因在于市场对我们产品的持续需求,提高了我们的销售额和产能。此外,2007年,天合光能持续运营的净收益达3540万美元,相比2006年的1320万美元大幅度提升。

运营模式

以强大的垂直一体化业务模式为基础,硅锭、硅片、电池和组件全部自行生产,天合光能成功地发展成为光伏行业的领军者。垂直一体化有助于持续不断地改进生产流程,带来有效的质量控制和更高的转换效率,确保为客户提供优质产品。对高品质的一贯追求是我们得以建立长期合作伙伴关系的基石之一。我们的使命是提高效率、提升竞争优势,因此还在一直寻求与(和我们拥有相同价值观的)下游公司展开合作,共同使太阳光伏产业成为主流产业

原文地址: http://www.china-nengyuan.com/baike/1932.html